



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

Program Sajma stipendija i visokog obrazovanja

Rijeka, 19. listopada 2017. od 10 do 16 sati

Sveučilište u Rijeci, Zgrada Sveučilišnih odjela, dvorana 0-29, Radmile Matejčić 2, 51000 Rijeka

Vrijeme ¹	
10:00 - 10:30	<p>Svečano otvorenje Sajma stipendija i visokog obrazovanja</p> <p>Govornici:</p> <ul style="list-style-type: none">• Mr.sc. Ninoslav Šćukanec, izvršni direktor Instituta za razvoj obrazovanja• Kristina Ferara Blašković, načelnica Sektora za poslovanje visokih učilišta i studentski standard Ministarstva znanosti i obrazovanja• Mr.sc. Edita Stilin, pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije• Mag. Sonja Holoher-Ertl, Savjetnica za trgovinske odnose Veleposlanstva Republike Austrije• Prof.dr.sc. Sanja Barić, prorektorica za studije i studente Sveučilišta u Rijeci• Mr.sc. Vojko Obersnel, gradonačelnik Grada Rijeke <p>Radni jezik: hrvatski</p>
10:30 - 11:00	<p>Domjenak povodom svečanog otvorenja Sajma pod pokroviteljstvom Zemlje partner Austrije</p>
11:00 - 12:00	<p>Panel diskusija: Predstavljamo novih 7.600 socio-ekonomskih i STEM stipendija za studij u Hrvatskoj</p> <p>SAŽETAK: Kako će nove stipendije koje dodjeljuje Ministarstvo znanosti i obrazovanja doprinijeti povećanju dostupnosti visokog obrazovanja, unaprjeđenju socijalne dimenzije visokog obrazovanja, povećanju završnosti u visokom obrazovanju u Hrvatskoj te gospodarskom razvoju? Zašto su upravo socio-ekonomske i STEM stipendije važne za visoko obrazovanje u Hrvatskoj? Pozivamo sve zainteresirane, a posebice studente, na panel na kojemu će osim odgovora na navedena pitanja biti predstavljeni i osnovni uvjeta natječaja.</p> <p>Govornice:</p> <ul style="list-style-type: none">• Kristina Ferara Blašković, načelnica Sektora za poslovanje visokih učilišta i studentski standard, Ministarstvo znanosti i obrazovanja• prof. dr. sc. Rajka Jurdana Šepić, pročelnica sveučilišnog odjela za fiziku Sveučilišta u Rijeci• Predstavnik/ica studenata Sveučilišta u Rijeci <p>Moderatorica: Nina Vranešević Marinić, pomoćnica izvršnog direktora Instituta za razvoj obrazovanja</p> <p>Radni jezik: hrvatski</p>

¹ Radna verzija programa, moguće su izmjene koje će biti objavljene na internetskoj stranici:
www.stipendije.info/hr/sajam/program.



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

12:00 -13:15	<p style="text-align: center;">Središnja prezentacija Sajma: Live, Study & Work in Austria Stipendije, studijski programi i stručna praksa u Austriji</p> <p>SAŽETAK: Saznajte sve što vas je zanimalo o životu, studiranju i radu u Austriji. Ako ste student, apsolvant ili diplomant – iskoristite priliku i upoznajte se s ponudama austrijskih tvrtki i pronađite kvalitetne partnere za nastavak svog obrazovanja ili početak karijere u međunarodnom okruženju. Pronađite stručnu praksu u IT sektoru u Hrvatskoj i Austriji.</p> <p>Radni jezik: engleski</p>
13:15 - 14:00	<p style="text-align: center;">Predavanje: Kako na vrijeme planirati troškove za studij? Institut za razvoj obrazovanja zna kako!</p> <p>SAŽETAK: Kako odabrati studijski program i kada započeti s planiranjem troškova za studij u Hrvatskoj? Koji su prosječni troškovi studija i o čemu ovise? Posjetite naše predavanje, jer IRO zna kako!</p> <p>Govornica: Maja Balen, obrazovna savjetnica, Institut za razvoj obrazovanja</p>
14:00 - 14:45	<p style="text-align: center;">Erasmus plus i cjeloživotno obrazovanje na Sveučilištu u Rijeci</p> <p>Erasmus plus na Sveučilištu u Rijeci Govornica: Tara Maula, studentica, pripravnica u Uredu za mobilnost</p> <p>Prezentacije programa cjeloživotnog obrazovanja:</p> <ul style="list-style-type: none">• Kineski jezik u turizmu za početnike i Poslovno komuniciranje na kineskom za početnike, FMTU Opatija Govornica: izv. prof. dr. sc. Ines Milohnić• Primijenjeni tečaj hrvatskoga jezika za lektore i prevodioce, Filozofski fakultet Rijeka Govornica: doc. dr. sc. Mihaela Matešić
14:45 - 15:30	<p style="text-align: center;">Predavanje: Iskustva s CEEPUS stipendijama</p> <p>SAŽETAK: Kako se prijaviti na CEEPUS stipendije - Srednjoeuropski program razmjene za sveučilišne studije na preddiplomskoj, diplomskoj, poslijediplomskoj i doktorskoj razini? Zna li da možete dobiti CEEPUS stipendiju za pisanje diplomskog rada? Saznajte više kroz iskustva bivših stipendista/ica na CEEPUS stipendijama.</p> <p>Govornici: Andrea Trbojević i Barbara Buljat, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci te Miroslav Puškarić s Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci</p>



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

15:30 – 16:00	<p style="text-align: center;">Radionica: Studij i praksa u inozemstvu - iskustva i savjeti</p> <p>SAŽETAK: Zanima Vas kako učinkovito povezati studiranje i studentsku praksu u inozemstvu? Saznajte iskustva i savjete iz prve ruke.</p> <p>Govornik: Vjeran Pezdirc, student na Rochester Institute of Technology (RIT)</p>
16:00 – 16:30	<p style="text-align: center;">Predavanje: Odaberi studij na Sveučilištu u Ljubljani – predstavljamo Zajednički doktorski studijski program „Upravljanje i ekonomika javnog sektora“ kojega provode Sveučilište u Ljubljani i Sveučilište u Rijeci</p> <p>Govornici: mag. Katja Cerar, dr. Veljko Pejović i dr. Maja Klun</p>
16:30 – 17:00	<p style="text-align: center;">Predavanje: Studiranje i istraživanje u Njemačkoj sa stipendijom DAAD-a</p> <p>SAŽETAK: Koje stipendije nudi DAAD? Kako doći do stipendije DAAD-a? Što je bitno kod prijave za stipendiju DAAD-a? Saznajte sve odgovore od DAAD asistentice i lektora u Hrvatskoj.</p> <p>Govornice: Ivana Basic, Larissa Holz i Adrian Ramabaja Radni jezik: hrvatski i engleski</p>